物理学系2016年党风廉政宣传月活动总结
为了进一步贯彻落实十八届中央纪委六次全会精神，根据中央纪委驻教育部纪检组和北京市委教育工委的工作部署和要求，以及我校纪委的相关文件和要求，积极响应校党委下发的《关于开展2015年党风廉政建设宣传教育月活动的通知》，我系分党委以“尊崇党章，强化纪律意识”为主题，结合“两学一做”，通过多种学习形式，组织多项活动，提高党员干部的思想认识，深入开展党风廉政教育。
1、 加强组织领导，认真部署教育月活动
系领导班子高度重视党风廉政建设，为开展好第十七个党风廉政教育月各项活动，系分党委认真研究党风廉政教育月专题，结合实际工作，制订了我系党风廉政建设宣传月活动方案，明确教育月活动主要内容，提出活动要求。分党委书记梁颖同志利用党政联席会的时间，带领系务会成员一起学习《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》等，在会上通报学校以及兄弟院校出现的腐败现象以及各类违规问题，要求大家严格按照要求执行，做好带头作用。
2、 积极开展教育月各项活动
（一）、加强理论学习。要求全体教师利用校报和网络等媒体，以学习《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》为重点，结合学校编印的学习辅导材料，全面准确把握党章的精神实质，坚定正确的政治方向，把全面从严治党要求落实到每个支部、每名党员，实现学党章党规、学系列讲话的全覆盖。在各教工党支部和学生党支部发起集体学习《中国共产党党章》、《习近平总书记系列重要讲话》等学习资料，同时还达成教师支部与学生支部对接，教师与学生一起学习，并与学生深入探讨。有不少支部还利用微信群、QQ群等，在各支部内分享优秀的学习资料，更高效的、实时互动的交流与学习，在党支部和党员之间、党员与党员之间架起了一座便捷的桥梁，形成了良好学习氛围。
（二）组织参观教育基地，加强党风廉政建设。2016年5月下旬组织物理学系党员与教工参观平西抗日战争纪念馆。在纪念馆内仔细观看了历史照片、抗战文物复原景观，从不同侧面、多个角度了解了全国抗战形势和晋察冀抗日根据地的创建过程，回顾了在烽火连天的战争年代，平西根据地军民浴血奋战，英勇杀敌的悲壮历史。这次参观大家都再一次深刻认识到中国人民抗日战争胜利的伟大历史意义，大家都纷纷表示要继承革命先辈的遗志，不断加强学习，增强意识，服从安排，顾全大局，服务群众，做出表率，以实际行动践行党的根本宗旨，切实做到组织上、思想上完全入党。2016年6月下旬组织离退休党员和在职教工党员，参观首都博物馆的回顾古都北京历史文化展，参观“燕蓟神韵”“国际都会”“日下积胜”等展区感悟中华民族悠久的文化艺术，增强民族自豪感。大家还一起回顾了新中国的发展历程，深深感到祖国经济、科技和文化的高度发展，深刻认识到我们的祖国在党的领导下，一路走来的艰辛，并深刻认识到现阶段的成果来之不易，我们要坚持党风廉政建设，坚决抵制不良之风，要牢固树立党章意识、纪律意识、廉洁自律意识，要不断增强遵章守纪的自觉性。参观期间，在职党员和离退休党员就北师大的发展，以及我们物理学系的发展还进行了交流，大家都表示要廉洁从教，要营造风清气正的校园育人环境。同时也都表示愿意为物理学系的发展和师大发展献计献策，毫无余力的贡献自己的力量。

三、学习教育到位、达到宣传教育的目标

通过多渠道，多形式的学习教育活动，在党员中牢固树立了党章意识、纪律意识、廉洁自律意识，增强了遵章守纪的自觉性；引导了广大党员和教职工廉洁从教，端正了教风、系风、校风和行风，增强了广大学生崇廉、敬廉意识，营造出风情气正的育人环境。
物理学系分党委      
2016年6月29日       

